

Finanční výhled

Finanční informace: změna struktury poplatků ve vašich fondech

Informujeme vlastníky podílů v investičních fondech (FCP) a investičních společnostech s proměnlivým kapitálem (SICAV) (dále „fondy“) uvedených v příloze, které spravuje investiční společnost Amundi Asset Management, že **od 2. dubna 2024** dochází k následujícím změnám ve struktuře poplatků.

V říjnu 2022 upravila společnost AMF ustanovení směrnice DOC-2011-05 o poplatcích za správu a doplnila do nich u fondů, které se řídí francouzským právem, možnost hradit provozní poplatek a poplatek za další služby v paušální výši.

Správcovské společnosti si nyní mohou zvolit, zda budou *provozní poplatek a poplatek za další služby* účtovat podle skutečných nákladů (v dokumentech vyžadovaných platnými právními předpisy by pak byla uváděna jeho maximální výše), nebo jako paušální částku (její výše by byla uvedena v dokumentech vyžadovaných platnými právními předpisy).

Společnost Amundi Asset Management se proto v zájmu transparentnosti rozhodla změnit způsob uvádění poplatků v prospektech otevřených fondů podle francouzského práva a zavést dva samostatné poplatky, *poplatek za finanční správu a provozní poplatek a poplatek za další služby* (položka P1 a P2), které budou účtovány paušální částkou.

V budoucnu tak budou tyto poplatky uváděny jako dvě samostatné položky: *poplatek za finanční správu* (P1) a *provozní poplatek a poplatek za další služby* (P2). V prospektech fondů budou nadále uváděny i další poplatky a náklady, které spadají do daného oddílu.

Tyto změny nemají vliv na celkovou výši nákladů, protože součet *poplatku za finanční správu, provozního poplatku a poplatku za další služby a nepřímého poplatku za správu* se nemění. Tyto změny nabývají účinnosti od 2. dubna 2024. Žádné jiné charakteristiky fondů se nemění. Doporučujeme seznámit se s prospekty fondů, které najdete na webu www.amundi.com.

Najdete v nich další informace o fondech, včetně různých zpráv a výkazů vyžadovaných platnými právními předpisy.

Další informace Vám poskytne Váš finanční poradce.

Příloha

ISIN	Název fondu
FR0013308269	AMUNDI YIELD-ENHANCED SOLUTION (C)